

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
засідання виконавчого комітету

19 квітня 2018 року

№№ з/п	Назва питання	Доповідає
1	Питання містобудування та архітектури	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
2	Про переведення дачних і садових будинків, що відповідають державним будівельним нормам, у жилі будинки	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
3	Питання благоустрою міста	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
4	Про внесення змін в додаток 1 до рішення виконкому № 173 від 16.08.2013 р. «Про Порядок виведення квартир з житлового фонду з метою їх реконструкції під об'єкти непромислового характеру у м. Шепетівка»	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
5	Про розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в м. Шепетівка	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
6	Про ведення обліку дітей шкільного віку міста і учнів	Басистюк Людмила Дмитрівна – головний спеціаліст управління освіти
7	Про затвердження складу координаційної ради та заходів з організації літнього відпочинку та оздоровлення дітей міста	Басистюк Людмила Дмитрівна – головний спеціаліст управління освіти
8	Про стан та перспективи розвитку фізичної культури та спорту та організація роботи з молоддю в м. Шепетівка	Шуляк Олександр Дмитрович – начальник відділу з питань фізичної культури та спорту управління у справах сім'ї, молоді та спорту
9	Про затвердження переліку видів громадських робіт та переліку роботодавців, за участю яких планується організація громадських робіт на 2018 рік	Савочкіна Ліна Миколаївна – провідний фахівець з питань зайнятості Шепетівського міськрайцентру зайнятості
10	Про визначення переможця конкурсу на міському маршруті № 4 «Залізничний вокзал – Автостанція»	Колеснік Олена Іллівна – начальник відділу економіки управління економічного розвитку
11	Про надання дозволу для зарахування в Шепетівський міський центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів	Білас Сергій Григорович – начальник управління праці та соціального захисту населення
12	Про повідомну реєстрацію колективних договорів і змін та доповнень до чинного колективного договору	Білас Сергій Григорович – начальник управління праці та соціального захисту населення
13	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Шепетівської міської ради від 24 вересня 2015 року № 204 «Про комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій»	Горюков Віктор Борисович – спеціаліст I категорії сектора з питань НС та ЦЗН

14	Про розміщення зовнішньої реклами в місті	Остапчук Анатолій Анатолійович – начальник адміністративно-комунальної інспекції
15	Про видалення зелених насаджень	Ружанська Наталія Вікторівна - головний спеціаліст управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин
16	Про встановлення порядку участі батька у вихованні малолітньої Л.В.	Занов'як І.С. – заступник – завідувач сектора з питань опіки, піклування та усиновлення служби в справах дітей
17	Про надання дозволу на придбання житла дітям	Занов'як І.С. – заступник – завідувач сектора з питань опіки, піклування та усиновлення служби в справах дітей
18	Про надання дозволу на поділ житла, право користування яким мають діти	Занов'як І.С. – заступник – завідувач сектора з питань опіки, піклування та усиновлення служби в справах дітей
19	Про визначення місця проживання малолітнього О.Д.	Занов'як І.С. – заступник – завідувач сектора з питань опіки, піклування та усиновлення служби в справах дітей
20	Про визначення місця проживання малолітнього К.С.	Занов'як І.С. – заступник – завідувач сектора з питань опіки, піклування та усиновлення служби в справах дітей
21	Про визначення місця проживання малолітнього З.І	Занов'як І.С. – заступник – завідувач сектора з питань опіки, піклування та усиновлення служби в справах дітей
22	Про надання дозволу на відчуження нерухомого майна, право користування яким мають діти	Занов'як І.С. – заступник – завідувач сектора з питань опіки, піклування та усиновлення служби в справах дітей
23	Про надання дозволу на укладання договору про припинення права на аліменти	Занов'як І.С. – заступник – завідувач сектора з питань опіки, піклування та усиновлення служби в справах дітей
24	Про перелік та характер розпоряджень міського голови, прийнятих між засіданнями виконавчого комітету з 22.03.2018 р. по 18.04.2018 р.	Рачук Василь Іванович – керуючий справами виконавчого комітету

Керуючий справами
виконавчого комітету

В.Рачук